
Відбувся обмін думками між членами
профільних комітетів у закордонних
справах Верховної Ради України та
Європейського Парламенту щодо ситуації
в Україні та прогресу держави на шляху до
ЄС
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5 травня голова та члени Комітету з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва взяли участь у засіданні Комітету у
закордонних справах Європейського Парламенту.

Захід відбувся в режимі відеоконференції під спільним головуванням голови Комітету у
закордонних справах Європарламенту Девіда Макаллістера та голови Комітету з питань
зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Олександра Мережка.

Українські парламентарії поінформували колег про поточну безпекову та гуманітарну ситуацію
в Україні, зокрема про обстріли цивільної інфраструктури з боку російської федерації, у тому
числі об’єктів енергетики та водопостачання.

Окремо було наголошено на ядерному шантажі з боку рф та ситуації на Запорізькій АЕС.

Підкреслювалася важливість посилення санкційної політики щодо рф, зокрема її так званого
«тіньового флоту» та «Росатому», а також необхідність подальшої всебічної підтримки України,
зокрема у контексті забезпечення потреб протиповітряної оборони.

Окрему увагу учасники зустрічі приділили реалізації реформ в Україні, необхідних для
наближення до вступу в ЄС, зокрема у сфері боротьби з корупцією та антикорупційної
політики, а також забезпеченню прав людини, включно з правами національних меншин.

Було також обговорено взаємодію між Урядом і Парламентом у контексті європейської
інтеграції та перспективи відкриття всіх переговорних кластерів у межах вступу України до
Європейського Союзу.

Голова Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва
Олександр Мережко висловив вдячність за постійну та всебічну підтримку Європейського
Парламенту, зокрема за нещодавнє схвалення резолюції «Забезпечення відповідальності та
правосуддя у відповідь на постійні атаки росії на цивільне населення в Україні», а також за
рішення Ради ЄС щодо надання Україні масштабної фінансової позики в обсязі 90 млрд євро.

З українського боку у зустрічі взяли участь народні депутати України, зокрема голови
підкомітетів Комітету Мар᾿яна Безугла, Марія Іонова, Єлизавета Ясько і член Комітету Ірина
Геращенко.
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